
1. 다음 중 틀리게 계산한 것은?

① (+6) + (−9) = −3 ② (−3) + (+8) = +5

③ (+4) + (−5) = −1 ④ (−9) + (−5) = −4

⑤ (−1) + (+1) = 0

④ (−9) + (−5) = −(9 + 5) = −14

해설
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해설



3. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것을 모두 골라라

㉠ (+4) + (+2) = +6 ㉡ (−1) + (−4) = −5

㉢ (+8) + (+5) = +12 ㉣ (−7) + (−3) = −10

㉤ (−4) + (−9) = −12

㉢

㉤

㉢. (+8) + (+5) = +13 ,
㉤. (−4) + (−9) = −13

해설



4. 1 이하의분모가 5인기약분수중가장큰수는 A , −14
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이상의분모가

6 인 기약분수 중 가장 작은 수는 B 라 할 때, A+ B+ (−0.5) + (−1.7)
의 값을 구하여라.
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해설



5. 다음 그림에서 이웃하는 두 수의 합을 위쪽 빈칸에 써 넣을 때, ㉠에
들어갈 수를 구하여라.
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해설



6. 다음 그림에서 각 변에 놓인 세 수의 합이 항상 0 이 될 때, A 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

밑변 : x + (−5) + 4 = x − 1 = 0 ∴ x = 1

왼쪽 변 : x + 7 + y = 1 + 7 + y = 8 + y = 0 ∴ y = −8
오른쪽 변 : y + A + 4 = (−8) + A + 4 = A − 4 = 0 ∴ A = 4

해설


